



«УДМУРТ ЭЛЬКУНЫСЬ КАМБАРКА ЁРОС МУНИЦИПАЛ ОКРУГ» МУНИЦИПАЛ КЫЛДЫТЭТЛЭН АДМИНИСТРАЦИЕЗ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

12 октября 2023 года

№ 755

г. Камбарка

О создании рабочей группы по разработке долгосрочного развития опорного плана населенного пункта город Камбарка территорий прилегающих муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»

В целях разработки долгосрочного плана развития опорного населенного пункта город Камбарка и прилегающих территорий муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики», руководствуясь Уставом муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики», Администрация муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Создать рабочую группу по разработке долгосрочного плана развития опорного населенного пункта город Камбарка и прилегающих территорий муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» (далее Рабочая группа).
 - 2. Утвердить:
- 2.1. Состав рабочей группы по разработке долгосрочного плана развития опорного населенного пункта город Камбарка и прилегающих территорий муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики», согласно приложению № 1к настоящему постановлению.
- 2.2. Положение о рабочей группе по разработке долгосрочного плана развития опорного населенного пункта город Камбарка и прилегающих территорий муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики», согласно приложению № 2 к настоящему постановлению.
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» по экономике и финансам начальника Управления финансов Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» Аксянову Н.Н.

- 4. Разместить настоящее постановление на официальном сайте муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» в информационно телекоммуникационной сети «Интернет».
 - 5. Постановление вступает в силу с момента его подписания.

Первый заместитель Главы Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» по социальным вопросам - Л.В. Ярославцева Экс - 2